

City of Ann Arbor

Legislation Details

File #:	22-1749	Version: 2	Name:	10/17/22 - Resolution Regarding Consistency of Corporate Expression of Values and Corporate Action		
Туре:	Resolution		Status:	Passed		
File created:	10/17/2022		In control:	City Council		
On agenda:	10/17/2022		Final action:	10/17/2022		
Enactment date:	10/17/2022		Enactment #:	R-22-347		
Title:	Resolution Regarding Consistency of Corporate Expression of Values and Corporate Action					
Sponsors:	Christopher Taylor, Erica Briggs, Jen Eyer, Linh Song, Travis Radina, Lisa Disch					
Indexes:						

Code sections:

Attachments:

Date	Ver.	Action By	Action	Result
10/17/2022	1	City Council		
10/17/2022	1	City Council	Referred	Fail
10/17/2022	1	City Council	Amended	Fail
10/17/2022	2	City Council	Amended	
10/17/2022	2	City Council	Approved as Amended	Pass